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保護者の皆様 

                                   千葉市立高浜第一小学校 

                                    

 

学校評価アンケート 結果について 

  

冬至の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃よ

り、本校の教育活動にご理解ご協力をいただき、感謝申し上げます。 

 さて、先日ご協力いただきました「学校評価アンケート」の集計結果が出ましたのでお知らせします。こ

の結果を次年度の学校経営に生かし、子供たちのより良い成長につながるよう努力してまいります。今後と

も、ご支援ご協力の程、どうぞ宜しくお願いします。 

 

記 

 

【調査日】令和６年 11月  【児童数】79名 

・ 評価  ４＝そう思う、 ３＝少しそう思う、 ２＝あまりそう思わない、 １＝そう思わない  

   

【児童について】                         ※表示数値は全て四捨五入 

問 評価の観点 評価者 ４ ３ ２ １ 平均値 

① 楽しく学校に通っている。 児童 62% 32% 6% 0% 3.6  

保護者 74% 18% 2% 6% 3.6  

教職員 81% 19% 0% 0% 3.8  

② 自分から進んで、勉強や読書をしている。 児童 45% 37% 13% 5% 3.2  

保護者 37% 39% 18% 6% 3.1  

教職員 25% 69% 6% 0% 3.2  

③ 学校の勉強を理解している。 児童 46% 41% 10% 3% 3.3  

保護者 53% 29% 14% 4% 3.3  

教職員 0% 75% 19% 6% 2.7  

④ 忘れものに気をつけて、自分で学校の準備を

している。 

児童 66% 21% 12% 1% 3.5  

保護者 49% 35% 10% 6% 3.3  

教職員 0% 50% 44% 6% 2.4  

⑤ 自分からいろいろなことに挑戦している。 児童 55% 32% 9% 4% 3.4  

保護者 46% 40% 14% 0% 3.3  

教職員 19% 69% 12% 0% 3.1  

⑥ 元気な挨拶や丁寧な言葉づかいをしている。 児童 50% 36% 10% 4% 3.3  

保護者 35% 47% 18% 0% 3.2  

教職員 13% 56% 31% 0% 2.8 



問 評価の観点 評価者 ４ ３ ２ １ 平均値 

⑦ 友達とよい関係をつくり、思いやりの気持ち

をもって仲良く生活している。 

児童 66% 28% 5% 1% 3.6  

保護者 67% 27% 4% 2% 3.6  

教職員 47% 53% 0% 0% 3.5  

⑧ 進んで健康や体力づくりに取り組んでいる。 児童 66% 24% 6% 4% 3.5  

保護者 49% 41% 10% 0% 3.4  

教職員 44% 31% 25% 0% 3.2  

⑨ 起きたり寝たりする時刻を守り、規則正しい

生活をしている。 

児童 55% 32% 9% 4% 3.4  

保護者 45% 43% 10% 2% 3.3  

教職員 0% 53% 40% 7% 2.5  

⑩ 好き嫌いなく食事をしている。 児童 53% 28% 13% 6% 3.3  

保護者 45% 26% 27% 2% 3.1  

教職員 20% 60% 20% 0% 3.0  

⑪ 交通ルールを守って横断歩道を渡ったり、自

転車に乗ったりしている。 

児童 74% 24% 2% 0% 3.7  

保護者 74% 22% 4% 0% 3.7  

教職員 14% 43% 43% 0% 2.7  

⑫ 危険な場所や学区外などの子供だけでは行

かない場所には行っていない。 

児童 80% 17% 0% 3% 3.7  

保護者 78% 20% 2% 0% 3.8  

教職員 22% 57% 21% 0% 3.0  

⑬ ＳＮＳやインタネットなどは時間を守って

適切に利用している。 

児童 61% 26% 8% 5% 3.4  

保護者 39% 33% 22% 6% 3.1  

教職員 0% 50% 50% 0% 2.5  

⑭ 祭りなどの地域の行事に参加している。 児童 49% 22% 16% 13% 3.1  

保護者 41% 41% 14% 4% 3.2  

教職員 7% 72% 21% 0% 2.9  

 

【学校や教職員について】                     ※表示数値は全て四捨五入 

問 評価の観点 評価者 ４ ３ ２ １ 平均値 

⑮ 校舎内外の安全で安心な環境づくりに努め

ている。 

保護者 70% 26% 4% 0% 3.7  

教職員 93% 7% 0% 0% 3.9  

⑯ けがや早退等の連絡を適切に行っている。 保護者 88% 10% 2% 0% 3.9  

教職員 93% 7% 0% 0% 3.9  

⑰ 保護者からの相談に適切に対応している。 保護者 74% 18% 2% 6% 3.6  

教職員 94% 6% 0% 0% 3.9  

⑱ 各種便りやホームページ、すぐーるで様々な

情報を伝えている。 

保護者 80% 14% 0% 6% 3.7  

教職員 94% 6% 0% 0% 3.9  

⑲ 保護者や地域と連携を図りながら教育を進

めている。 

保護者 59% 31% 10% 0% 3.5  

教職員 75% 25% 0% 0% 3.8  

 



【はじめに】 

  令和６年度は感染症の影響を受けることなく、通常の教育活動を進めることができました。変わらぬご

支援ご協力をいただきありがとうございます。 

 

【集計結果を踏まえた考察】 

  どの観点も肯定的な評価「４」や「３」を多くいただきました。児童の様子、学校や教職員の取組につい

て、おおむね満足していただけていることに感謝します。今後とも、学校と家庭が両輪となって子供との

より良い関わりを模索し続けていきたいと思います。 

児童について 

・「①楽しく学校に通っている」「⑦友達とよい関係を作り、思いやりの気持ちをもって仲良く生活してい

る」の観点では、３者とも肯定的評価が９割以上に達し、子供たちが日々楽しく充実した学校生活を送

ることができていることがうかがえます。学校では、日々いじめに対してのアンテナを高くして子供た

ちの様子を見ています。友達同士の関わり方や言動について些細なことも見逃さないように、引き続き

全教職員で声掛けや見守りに取り組み、誰に対しても思いやりの気持ちを持って接することができるよ

うに指導・支援をしていきます。 

・「⑪交通ルールを守って横断歩道を渡ったり、自転車に乗ったりしている」「⑫危険な場所や学区外など

の子供だけでは行かない場所には行っていない」の観点では、児童・保護者と教職員の間で認識のずれ

がありました。これは、学校評議員や地域の方から、放課後の子供たちの行動の危険な場面を目にした

連絡を学校が受け、その都度、指導していることに依ります。交通ルールや決まりを守ることの大切さ

を更に自覚して行動できるよう、今後も安全やマナーに対する指導を徹底していきます。ご家庭でも是

非話題にしてみてください。 

・「⑬SNSやインターネットなどは時間を守って適切に利用している」の観点では、児童・保護者と教職員

の間で認識のずれがありました。近年、小学校低学年からスマートフォンを持つ子供たちが増えており、

インターネットの利用時間は年々増加しています。安全に正しく使うことができればとても便利なもの

ですが、事件や犯罪に巻き込まれたり、誹謗中傷やいじめの温床になったりすることも、多くの報道か

ら見受けます。正しく賢く SNS やインターネットを活用することができるよう、トラブル未然防止に向

けた指導を外部機関も活用して進めています。なお、本校ホームページにもインターネットの使い方・

トラブル防止の情報を掲載しています。ご家庭でも是非話題にしてみてください。 

学校や教職員について 

・「⑮校舎内外の安全で安心な環境づくりに努めている」「⑯けがや早退等の連絡を適切に行っている」の

観点では、肯定的評価がどちらも非常に高く、本校の取組が認められたことを嬉しく思います。引き続

き、保護者の皆様との信頼関係を築きながら、安全・安心な学校づくりを進めていきます。 

・「⑱各種便りやホームページ、すぐーるで様々な情報を伝えている」の観点では、肯定的評価が９割を超

えました。昨今のペーパーレスの促進及び学校事務の効率化を図るため、学校配付物の一部をすぐーる

配信や学校ホームページ掲載にしています。引き続き、学校からの配信内容の確認をお願いします。 

 

【本校の教育活動に対してのご希望やご意見（自由記述）】 

今年度も私達教職員に対して、感謝や労いの言葉をいただきましたことは、これからの励みになりまし

た。ありがとうございました。また、学校行事や指導・支援の方法、持ち物の準備等、ご意見をいただき

ました。教職員一同、改善に向けて努めていきます。 


